
Posudek vedoucího diplomové práce  

Autorka práce: Bc. Olga Konvalinková  

Název práce: Význam malby a závěsného obrazu v současném výtvarném provozu  

Obor: : Učitelství pro střední školy, N PG-VV  

Typ studia: prezenční studium, navazující magisterské  

Vedoucí práce: doc. ak. mal. Zdenek Hůla  

Odevzdání práce: 2017 

 

Význam malby a závěsného obrazu v současném výtvarném provozu je téma, které se neustále vrací, 

a na které je mnoho různých pohledů a nejednoznačných výkladů. Olze Konvalinkové se podařilo 

udržet text v srozumitelné formě, přesto, že téma je velmi citlivé na různé interpretace, určitě k tomu 

přispělo i to, že práce je dobře strukturovaná. Přes drobné formální nepřesnosti a jistá zjednodušení, 

podala autorka velmi zajímavou zprávu o bohatosti tohoto média o živoucnosti malby a významu 

závěsného obrazu v současném výtvarném provozu. Na velkém vzorku prací umělců demonstruje 

teoretická východiska a zevrubně ohledává zvolené téma. Poznatky z teoretické části, ve kterých 

akcentuje téma; hmotná podstata malby a fyzická a fyzikální akce při vytváření výtvarného díla, 

využívá v didaktické části práce.  

Ve výtvarné části si autorka ověřuje některé netradiční postupy a technologie, se kterými se 

seznámila při studiu malířských postupů uplatňovaných při tvorbě malířského objektu, závěsného 

obrazu, ve dvacátém a jednadvacátém století. Na souboru obrazů je znát, že takto chápaná malba je 

pro Olgu Konvalinkovou novum, že ještě není úplně malířsky vnořená do takovéto malby, výsledek je 

přesto kvalitní a dobře dotváří vyznění celé práce.   

Jak sama autorka ve své práci zdůrazňuje, je hlavní důraz kladen na didaktickou část diplomové 

práce, toto zaměření není ale zase tak dominantní, myslím si, že práce je ve svých třech částech 

vyrovnaná, a je vidět, že během ní Olga Konvalinková mnohé pochopila a toto hlubší pochopení 

významu současného umění v intimním, soukromém a veřejném prostoru, uplatnila a jistě ještě více 

využije ve své pedagogické práci. 


